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Komprimert fugebånd av impregnert mykskum  

  

 
Karakteristikk 

Anvendelse  for tetting av tilslutninger ved tilstøtende bygningsdeler i isolerte fasadesystemer 
 for fugebredder 3–7 mm og 7–12 mm 
 

Egenskaper  slagregntett  
 helimpregnert  
 ekspanderer langsomt  
 selvklebende  

 
Format  båndbredde/fugebredde: 

15/3–7 mm  
15/7–12 mm  
 

Anvisninger  slagregntetthet iht. DIN 18542 BG 1 oppnås kun når fugebredden ligger innen 
anvendelsesområdet (3–7 mm og 7–12 mm) 

 brannegenskaper iht. DIN 4102-B1 gjelder kun mellom massive mineralske 
bygningsmaterialer 

 
Tekniske data 

 Kriterium Standard/forskrift Verdi/enhet Anvisninger 

 Vanndampdiffusjons-
motstandstall µ 

EN ISO 12572 < 100  

 Varmeledningsevne DIN 52612 0,048 W/(m*K)  

 Bulktetthet  80 g/cm³  

 Temperaturbestandighet  -30–+90 °C  

 Slagregntetthet EN 1027 600 Pa  

 Værbestandighet DIN 18542 BG 1  

 Luftgjennomslipp DIN 18055 0,1 m³/[h*m*(daPa)n] 

 Angitte karakteristiske verdier er gjennomsnittsverdier eller omtrentlige verdier. På 
grunn av bruk av naturlige råstoffer i våre produkter kan angitte verdier i enkelte 
leveranser avvike noe. Dette påvirker imidlertid ikke produktets egnethet. 

Underlag 

Krav Underlaget må være stabilt, jevnt, tørt og fritt for stoffer som kan påvirke vedheften 
(f.eks. fett, smuss).   

Påføring 

Påføringstemperatur Høyeste påføringstemperatur: +25 °C 

Forbruk Utførelse  Forbruk ca. 

   1,00 m/m 

 Materialforbruket avhenger blant annet av påføring, underlag og konsistens. De 
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angitte forbruksverdiene er kun veiledende. Ved behov fastsettes mer eksakte 
forbruksverdier basert på objektets forhold. 

Påføring Generelt:  
Skjær av de første og siste 25 mm på båndet (komprimeringen på rullen er hardest 
der og vil dermed ikke ekspandere ordentlig). Mål fugens lengde eksakt. Legg til to 
centimeter "ekspansjonsreserve" for hver meter med fugebånd. Skjær av 
fugebåndet rett. Dra av beskyttelsesremsen på den selvklebende siden og trykk 
båndet lett mot fugesiden.  
Så snart kompresjonstrykket opphører, begynner båndet å ekspandere. Det 
anbefales alltid å klargjøre isolasjonsplatene før påklebing av fugebånd. Sørg for 
et gjennomgående tettingsnivå. I skjøtene settes begge kantene på fugebåndet tett 
inntil hverandre.  
 
Type 15/3–7 og 15/7–12: 
Trykk sammen fugebåndet ved ytterkanten, kun på sådan måte sikres tettheten 
(se bilde). Ved innerhjørner stumpskjøtes to fugebånd.  
Fugebåndet kan overbearbeides med puss. For å unngå ukontrollert avriving må 
etterfølgende armering og sluttbelegg adskilles fra tilgrensende bygningsdeler med 
et snitt med en murskje. 

Rengjøring av verktøy Rengjør med aceton eller med vann og såpe. 

Anvisninger, anbefalinger, 
spesielt, øvrig 

Legg noe tungt over restruller i åpnede kartonger for å hindre at båndet 
ekspanderer (teleskopisk). Ved høyere temperaturer ekspanderer fugebåndet 
raskere. Lagring på et kjølig sted anbefales.  

Leveranse 

Farge Antrasitt 

Lagring 

Lagringsforhold Lagres tørt og kjølig. 

Merking 

Produktgruppe Isolerte fasadesystemer – tilbehør 

Særskilte opplysninger 

 Formålet med dette tekniske faktabladet er at brukeren skal kunne forsikre seg om 
at produktet er egnet for formålet. Bemerk at det alltid er brukeren som ansvarer 
for vurderingen om produktets egnethet og holdbarhet iht. gjeldende situasjon. 
Anvendelse av produktet som ikke entydig nevnes i dette tekniske faktablad kan 
kun utføres etter samråd med Sto Norge. Uten samtykke er anvendelse av 
produktet på egen risiko. Dette gjelder spesielt dersom produktet anvendes i 
kombinasjon med andre produkter. 
Ved publisering av et nytt teknisk faktablad opphører gyldigheten til tidligere 
utgivelser. Den siste utgaven finnes tilgjengelig på www.sto.no, og det er 
brukerens ansvar å sørge for at gyldig teknisk faktablad anvendes. Sto Norge 
ansvarer for at informasjon i dette tekniske faktabladet er korrekt. Eksempler på 
hva som ligger utenfor Sto Norge sitt ansvar er lagring, konstruksjon, bearbeiding, 
kompatibilitet med andre produkter, utførelse og lokale forhold. 
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Trykk sammen fugebåndet ved kantene.  

Sto Norge AS 
Postadresse: 
Waldemar Thranes gate 98A 
N - 0175 Oslo 
Besøksadresse: 
Waldemar Thranes gate 98B 
N - 0175 Oslo 
Telefon: 66 81 35 00 
Telefaks: 66 81 35 01 
info.no@sto.com 

 


